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RE Survey for Hillingdon Primary Schools

How confident do you feel the majority of teachers in your school are in teaching RE?

Answer 
Options 

Lacking in 
confidence

  0 
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RE Survey for Hillingdon Primary Schools 

How confident do you feel the majority of teachers in your school are in teaching RE?

Lacking in 
confidence 

Some 
confidence 

Confident 
Very 

confident 
15 7 4 

answered question
skipped question
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How confident do you feel the majority of teachers in your school are in teaching RE? 

Rating 
Average 

Response 
Count 

2.58 26 
answered question 26 
skipped question 0 
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RE Survey for Hillingdon Primary Schools

Which of the following training opportunities do you feel would be helpful and would you use if 
they were available locally?

Answer Options 

External review of RE in the school with feedback

Assessment and moderation of achievement in RE

NQT training in teaching RE
Opportunities to develop subject knowledge of specific faiths 
led by faith leaders/ experts
Leadership development for RE subject leaders/ co
ordinators 
Opportunities for staff to visit other schools and observe RE 
teaching 
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RE Survey for Hillingdon Primary Schools 

Which of the following training opportunities do you feel would be helpful and would you use if 
they were available locally? 

Response 
Percent 

External review of RE in the school with feedback 25.0% 

Assessment and moderation of achievement in RE 58.3% 

NQT training in teaching RE 54.2% 
Opportunities to develop subject knowledge of specific faiths 

faith leaders/ experts 
79.2% 

Leadership development for RE subject leaders/ co-
75.0% 

Opportunities for staff to visit other schools and observe RE 
41.7% 

answered question

skipped question
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Which of the following training opportunities do you feel would be helpful and would you use if 

Response 
 

Response 
Count 

6 

14 

13 

19 

18 

10 

answered question 24 

skipped question 2 
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RE Survey for Hillingdon

Which of the following potential areas for training in RE would interest you?

Answer Options 

Assessment in RE 

Meeting the needs of more able learners in RE

Planning creatively with the

Children's SMSC development and RE

RE in the Early Years Foundation Stage
Effective visits to places of worship or engagement with 
people of faith 

Knowledge of key aspects of different 

Other (please specify) 
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RE Survey for Hillingdon Primary Schools 

Which of the following potential areas for training in RE would interest you? 

Response 
Percent 

68.0% 

Meeting the needs of more able learners in RE 44.0% 

Planning creatively with the Hillingdon Agreed Syllabus 76.0% 

Children's SMSC development and RE 56.0% 

RE in the Early Years Foundation Stage 56.0% 

Effective visits to places of worship or engagement with 
72.0% 

Knowledge of key aspects of different faiths 72.0% 

answered question

skipped question
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Response 
 

Response 
Count 

17 

11 

19 

14 

14 

18 

18 

0 

answered question 25 

skipped question 1 


